



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/423.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-28 14:56**

Parlex azonosító: **AI5UO7OJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabadi István (Mi Hazánk)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes hárszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"A Brexit is fontosabb a tanároknál"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A 2023. évi központi költségvetésről szóló törvényjavaslat szerint a Kormány a 2021-2027 közötti kohéziós és vidékfejlesztési források esetében több mint 2.000 milliárd Ft-ot előlegként tervez finanszírozni, annak ellenére, hogy a jogállamisági eljárás miatt ezeknek az operatív programoknak a forrását az Európai Unió még nem hagyta jóvá.

Az uniós források előfinanszírozásával nemcsak a jövő évi költségvetés, hanem az idei is számol több mint 1.500 milliárd Ft erejéig. Ennek keretében a Brexit Alkalmazkodási Tartalékból Mészáros Lőrinc érdekeltsége 1 milliárd Ft, Matolcsy Ádám bútorgyára 308 millió Ft, barátja Száraz István cége 375 millió Ft, valamint Gattyán György cége 255 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, amit szintén a Kormány előfinanszírozott.

A koronavírus okozta járvány következményeinek enyhítésére a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (a továbbiakban: RRF) szolgál, mely forrás harmadát a Kormány az egészségügyre, közel harmadát a fenntartható zöld közlekedés fejlesztésére tervezi fordítani, a maradék összeg jutna köznevelésre, felsőoktatásra, energetikára és zöld átállásra. Az RRF céljainak megvalósítására a 2022. évi költségvetésben 450 milliárd Ft, a 2023. évi költségvetési törvényjavaslatban 590 milliárd Ft kiadás van betervezve, ebből az orvosok jövedelemviszonyainak rendezésére 300 milliárd Ft-ot szánnak, de a tanárok béremelésére egy fillér sem jut. Ez a mi értelmezésünkben azt jelenti, hogy amennyiben befolytak az uniós pénzek, azokat elsőként az előlegek rendezésére fordítják majd, a tanárok akkor is az utolsók lesznek a sorban.

A 2022. évi központi költségvetésben egy tanár fizetésére havi bruttó 348.870 Ft lett betervezve, ami a 2023. évi törvényjavaslat alapján a 10%-os szakmai ágazati pótlék emelésnek is köszönhetően 387.313 Ft-ra nőtt, de a 2021. évi nemzetgazdasági átlagkeresettől 50 ezer Ft-tal, a 2022. márciusi

átlagkeresettől 125 ezer Ft-tal még mindig elmarad.

A törvényjavaslat fejezeti kötete szerint a 2023. évben kiemelt feladatként fogják kezelni a pedagógus béremelés ütemezett elindítását (hazai és uniós források felhasználását), ennek nyomai azonban az RFF forrás felhasználásban nem látszanak, hiszen abból csak az orvosok bérfeljesztésének harmadik ütemét kívánják megvalósítani.

Kérjük Tisztelt Miniszter Úr válaszát azzal kapcsolatban, hogy az RRF terhére előfinanszírozott kiadások között a 2023. évi költségvetésről szóló törvényjavaslatban - az orvosokhoz hasonlóan - miért nem szerepel a tanárok béremelése, illetve miért nem ér annyit az ő munkájuk, mint Mészáros Lőrinc vagy Matolcsy György fiának Brexit támogatása.

Köszönettel:

Szabadi István